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1.	 Indiana accepts optional federal funding for its Medicaid program that is in addition to the state’s 
regular federal funding. Acceptance of that additional funding prohibits the state from removing 
ineligible enrollees from Medicaid. Would you support or oppose allowing Indiana to opt out of 
the additional federal funding?

Support 45% 62% 27% 39%

Oppose 30% 16% 43% 37%

Unsure 25% 22% 30% 23%

2.	 Would you support or oppose requiring able-bodied adults without young children to work, train, 
or volunteer at least part-time as a condition of eligibility for food stamps? 

Support 68% 61% 69% 77%

Oppose 24% 22% 31% 20%

Unsure 8% 17% 0% 3%

3.	 People receiving taxpayer-funded food stamp benefits do not always report financial changes 
that could make them ineligible for the program, even though they are legally required to do so. 
Would you support or oppose requiring food stamp recipients to report changes in their financial 
circumstances that could make them ineligible for the program within 10 days of that change?

Support 65% 67% 70% 56%

Oppose 22% 16% 8% 43%

Unsure 14% 17% 22% 1%

4.	 Would you support or oppose allowing the state to extend the length of time individuals can 
remain on unemployment when unemployment is high, and reduce the length of time when 
unemployment is low?

Support 55% 55% 61% 50%

Oppose 29% 37% 37% 9%

Unsure 16% 8% 1% 42%
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5.	 Would you support or oppose requiring the state to verify whether individuals receiving 
unemployment benefits are truly looking for work?

Support 74% 86% 57% 75%

Oppose 15% 8% 25% 15%

Unsure 11% 6% 18% 11%

6.	 Would you support or oppose requiring individuals receiving unemployment benefits to perform 
at least one meaningful work search activity each business day and to report those activities to 
the state unemployment agency? 

Support 61% 66% 54% 60%

Oppose 25% 18% 33% 26%

Unsure 14% 16% 13% 13%

7.	 Would you support or oppose requiring the state to establish a mandatory job referral system 
that connects unemployed job seekers with businesses?

Support 75% 84% 67% 71%

Oppose 15% 12% 18% 16%

Unsure 10% 5% 15% 13%

8.	 Would you support or oppose making it easier for businesses to report individuals who are collecting, 
or are suspected of collecting, unemployment benefits when they refuse an offer for suitable work? 

Support 65% 77% 45% 69%

Oppose 24% 23% 20% 29%

Unsure 11% 0% 35% 1%

9.	 Would you support or oppose requiring the state to cross-check unemployment records 
against other existing state and federal data weekly to help ensure those who are receiving 
unemployment benefits are truly eligible for them?

Support 77% 78% 82% 69%

Oppose 8% 1% 18% 6%

Unsure 16% 21% 0% 25%

10.	 Would you support or oppose requiring Indiana welfare agencies to share information with 
unemployment agencies to ensure those receiving unemployment benefits are truly eligible for them?

Support 69% 70% 65% 71%

Oppose 21% 20% 30% 14%

Unsure 10% 9% 6% 15%
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11.	 Would you support or oppose requiring the state legislature to approve any agreement between a 
state and a federal agency about how to administer federal unemployment programs at the state 
level?

Support 53% 81% 32% 37%

Oppose 25% 17% 35% 26%

Unsure 21% 2% 32% 37%

Results for this poll are based on automated telephone interviews conducted among a statewide sample of 387 likely Indiana voters. Data for this survey research 
was collected by Cor Services, Inc.
Interviews were conducted via a computer-assisted telephone interviewing system utilizing techniques designed to achieve the highest possible respondent 
cooperation.
The surveys were conducted December 9–14, 2021.  The margin of sampling error is plus or minus 4.98 percentage points. The margin of sampling error may be 
higher for certain subgroups. Results presented may not always appear to total 100 percent due to rounding.
Data was sampled using weighted demographic information from the U.S. Census Bureau’s Current Population Survey Voting and Registration Supplement and the 
state election authorities. Demographic information for actual voters in past elections were used to construct sample target weights.
Opportunity Solutions Projects paid for all costs associated with this survey.
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